

Hirdetések és nyilvántartás felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. szám. Csak bérletes levelek fogadhatók el. Kéziratok vissza nem küldetnek.

Övödlet a pártértekezletre. Lelkünk felemelkedik a függetlenségi párt honlapj országos értekezletén. Tizenhárom év múlt el fölöttünk egy oly kormányrendszer hatásából, mely a nemzet százados szenvedéseinek örökös erkölcsi és anyagi veszteségeinek fokozásában még azzal is dicsekedett, hogy a lelkeket szolgáló állami lét végéig is kiölte s az állalkotmányosság minden szörnyű pusztításai után is a függetlenségi eszme hívei ma tömörebben sorakoznak, lelkebbel emelik fel a küzdelem lobogóját, bátrabban tekintenek a jövőbe, mint valaha.

gény, nem eshetik egészen a romlottság és tehetetlenség örvényébe, nem vesztheti el végleg képességét, hogy nagy történelmi feladatát betöltsse. A magyar nemzet szegény nemzet volt mindig, sokszor hátramaradt az anyagi verseny terén szomszédai mögött, de a mi a nemzet életét biztosította, mi neki fényes hivatást mentett meg európai népcsaládban, az épen nagy erkölcsi erejében, törhetlen hitében rejlett. Ez a nagy erkölcsi erő, ez örök hit nem halhat meg a kormány elszegényítő politikája által, még kevésbé, mint az állalkotmányosság csalása által. Mi épen a hagyományos nemzeti hitet fogjuk legyőzni a nemzetfosztogatás politikáját, fogjuk majdan egész teljében visszazerezni az ország anyagi jólétének minden elrabolt segédforrásait. Hittünk megmarad és ezzel megmarad jövőnk, egész nemzeti nagyságunk.

imádság. De aztán mindjárt áttért Kossuthra, kinek nevét hangos éljenzéssel fogadta a függetlenségi párt. — s elbeszélte, hogy miért nem látogatta meg barracooni remetésében. parallelát kezdett vonni Kossuth első budgetje és a jelenlegi között. Szerencsére az 1848—49-ki pénzügyekről Lukács Béla gondos összeállítását közölt a hivatalos, tehát egyedül irányadó adatok alapján, — ebből nem lesz nehéz kideríteni, mennyiben állják ki Jókai adatai a történelmi kritikát; csak mutatványul akarjuk most fölemlíteni, hogy a szónok a jelen költségvetés érdekéért felhozta, hogy Kossuth budgetje 20 milliót praeminált fölére, 40,000 em berré, a jelen budget szerint pedig van 120,000 emberünk 39 millióért. Az igazság pedig az, hogy az a 40,000 szám nem az egész létszám, hanem 40,000 ujonczot jelent, a mi pedig nagy különbség. Valamint az is különbség, hogy az a 120,000 ember most „nem a miénk,” mint volt a 48-iki honvédség. — De a mi a két budget összehasonlításából a legérdekesebb adat lett volna, Jókai azt elhallgatta; azt t. i., hogy Kossuth, a ki a status cassában csak 500 ezer forintot talált, mástól évi háború után hagyott 60 millió fedezetlen bankót; ez a kormány pedig 14 évi békes kormányzat alatt esznél ezer millió forint adósságot, melynek már kamata is 100 millió. — Idezte, hogy Kossuth is egy egész sereg adót volt kénytelen javallani s az akkori ellenzék csak úgy megtámadta, mint a mai ellenzék a mai kormányt. Még a miniszternek eszűjték, karosszékét is diffidálták s a miniszteri fizetést egyszerű hivatalnokai színvonalra akarták alányomni stb.

előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz hordva: Egy évre . . . . . 20.— Félévre . . . . . 19.— Negyedévre . . . . . 5.— Egy hónap . . . . . 1.80

Bizony nagy erő van mindig a hitben és kétszeresen nagy erő a magyar haza függetlenségének hitében. Mindazok, kik merő kormányérdekkel szolgálataba szögödtek, mindazok kik egy kétes haza kétes hazafiságát hirdetik, oda nézhetnek ahonnan gyűlésre és örök tanúságot meríthetnek belőle. Az udvari politika, az önző hatalmi érvek megtanulhatják, hogy öltsek bár magukra az alkotmányosság külfurmait, bújassák bár eljárásukat nemzeti mezbe és ékesítsék fel hazafias czafrangokkal, törekvők a magyar nemzet önálló léte ellen nem lehet szeszesebb, mint százados erőszakos harcain keresztül volt, egy Tisza Kálmán feladata nem hálásabb, mint Bach és Schmerlingé. Elnyomhatják újra a magyar nemzetet, véres üldözéssel sújthatják ismét, nem érték el soha az elnyomó zsarnoksággal és nem érhetik el most hazug nemzeti külszinnel, hazafias érdekek áltató vallással sem, hogy a magyar nép lemondjon nemzeti jogosultságáról, ne kívánja az önálló állami létét! Hiába lép fel a hatalom sikereinek teljében, hiába használja fel a nemzetnek örök gyengeségeit, vagy a nemzeti elaljasulás elmuló időszeit, hogy önmagának nemzeti jogcímeket kerítsen, nézzetek itt vagyunk mi is, csak oly erősen és törhetlenül, mint törtenlünk minden válságában! A nemzeti hit, mely oly győzelmesen állotta ki századoknál vértanú szenvedéseit, szerencsésen állja ki most a legerősebb mérget, az állalkotmányosságot és a hamis nemzeti szabadságot.

Legyünk biztosak, pártunk honlapj országos értekezletében nemzetünk kiapadhatatlan életerejét tör felszínre. A hazának élnie kell az erős hit által, mi nekünk élnünk kell az erős hitnek. Mi képezzük a nemzeti hitnek pártját. Ez a hit egyesítés bennünket testvéri összetartásban, vállvetett küzdelemben és nemes áldozatkészségben. Bizonyos, hogy a haza léte most nagyobb veszedelemben forog, mint valaha, teljes belső romlás és a külviszonyok végzetes alakulása egyszerre teszik kérdésessé a nemzet jövőjét. Mintha elmerülő szirtfokon állanánk a mindenfelől előroháló tengerár ellenében. Mindnyájunknak fokozott mértékben kell átérznünk a kötelességet, hogy a hazát elveszni ne engedjük. A kormány kétségelentül egész elhatározottsággal készül rá, hogy a következő általános választásokban a hatalomnak minden eszközeivel pártunk erejét meggyengítse és benne nemzetünk minden ellentálló képességét megdöntse. Mi kikben a haza valódi képe jelenik meg, emelkedjünk a hazának legmagasabb fogalmára, a nemzeti testvérisülés követelésére, hogy mindnyájan feláldozzuk magunkat mindnyájunkért. A kormány jöhet ellenünk erőszakkal, vesztegetéssel, árnyanyal, a hatalomnak és corruptiónak kimeríthetetlen fegyvertárával, mi álljunk ellenébe az emberi és nemzeti lét legtisztább erkölcsi fegyvereivel. Sorakozunk erős szervezethez és álljunk helyt mindennél, összetartóan és kitartóan!

Budapest, január 22. Az országgyűlési szabadlevél párt mai értekezletét Vízolyi elnök megnyitván, első sorban a czukor-, kávé-és sörfogyasztási adóról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalása vétett fel, s a törvényjavaslat végig tárgyalatván, Szapáry Gyula gróf pénzügyminiszter, Csernátony Lajos és Éles Henrik felszólalásait után elfogadtatták. Ezután Tisza Kálmán miniszterelnök adta elő azon választás tartalmát, melyeket a hozzá, mint belügyminiszterhez intézett interpellációkra adni szándékozik, és pedig Csaiar Zsigmondnak a soroksári himlőjárványra, Orbán Balásznak a Romániában elő nemley kívándorlók hazatérhetése és Páncsary Géznak a fővárosi munkásegyet gyűlésének programjára vonatkozó interpellációkra. A választások az értekezlet helyeslő tudomásul vévén, a tanácskozás véget ért.

Budapest, jan. 22. A török-görög kérdés e pillanatban teljesen a diplomácia kezében van — nem oly értelemben, hogy ez fog felette dönteni, mert dönteni Görögország és a porta fog; hanem abban az értelemben, hogy a kérdés jelenlegi stádiumát tisztán diplomáciai kérdések és megfontolások képezik. Franciaország visszalépett az első szereptől, melyet a bírósági javaslattal szerezett, s most, mint látszik, Németország veszi kezébe az első hegedűt, ha mást nem, azért, mert Bismarck felé fordul minden tekintet, míg Barthélemy, ki oly nagy fordulatot idézett elő a görög-török kérdés európai felfogásában, állítólag visszalépné készül a magánéletbe. A hirtelen tartózkodást, melyet Franciaország a török-görög kérdéssel szemben elfogad, Berlinben — mint onnan jelentik — annak tulajdonítják, hogy Németország befolyása a Bosporuson előtérbe lépett. Jóllehet a német diplomáciainak a szultánnal tett lépései nem odateleznak, hogy Franciaország hátterbe szorítsák, hanem épen sikerre akarták segíteni a francia-török vételeket. Gambetta mégis jónak látta, kezét a kérdéstől visszavonni, s tény is, hogy tegnap a képviselőházban tartott előki beszédében, melyet alább ismertetünk, csak mellékesen érintette a külügyi kérdést.

Igen itt vagyunk mi még, kiknek mindegyike a nemzet múltját örökölte és a nemzet jövőjét hordozza. A bécsi politikának legveszedelmesebb kísérlete, a centralizstikus politikának leggonoszabb művészete is kell, hogy hajótörést szenvedjen a mi hitünkön, csak úgy, mint hajótörést szenvedtek az erőszakos támadások az ósoknek hitén. És hiába alkalmazzák örödi következetességgel azt a rendszert, melyet Kolonics kardinalis ajánlott a bécsi hatalmasoknak, hiába szegényítik a magyar nemzetet, hgy aztán végleg megrothonthassák. Szegényítik bizony a magyar nemzetet, nagyon szegényítik, és az állalkotmányosság rendszere több számmal jár el a nemzeti tüke kifosztásában, jobban áldozza oda a nemzet anyagi érdekeit idegen önzésnek, mint az abszolút rendszerek tették. Épen most folyik parlamentünkben a tárgyalás oly új adójavaslato fölött, melyek a nemzeti gazdaság megmaradt forrásait is bedughatják, az ország minden polgárára nézve a megélhetést megnehezítik. Anyagi romlásunk oly látványos betetőzéséhez közeledik, állami pénzügyünk a bukás szélén áll.

Rendkívül látogatott ülése volt ma a háznak. Nápes és igazolt. Ingerülnek is mondhatók. A függetlenségi párt országos értekezletére immár nagy számmal érkeztek föl tagok, előre volt gondolható, hogy a honatyák tanácskozásait meghallani bejönnek a karzatokra: a kormány párt emellegva jónak látta gondoskodni, hogy az ő padjairól is halljanak valamit. Jó parlaji nép az, nem gyanakodó, elhiszi, a mit neki mondanak, — jó lesz hát nem szalaszteni el a kínálkozó alkalmat a tévelygők megtérítésére.

Beszéde után az interpellációk következtek volna. A kérvényeket, melyek szintén mára voltak kitűzve, már előbb levették a napirendről. De az interpellációknak is háttérbe kelle szorulni. Tisza fölállt, hogy beszél. De Madarász József is fölállt, mert ő meg személyes kérdésben kívánt felszólalni. Az 1848-diki Közlönyben hivatkozva azóta Jókainak azt az állítását, mintha az akkori ellenzék oly támadásokat intézett volna Kossuth kormány ellen, mint ő állítja. Egyenlőre akarták tenni a miniszterek fizetését, 12,000 frta évenként, az ezen felül esőt a honvédek föl szerzésére kívánták fordítani. Az erélyes hangon történt visszautasításra Jókai felelt, ugyancsak a Közlönyből idézvén Madarász László (nem József) szavait, melyek a miniszterek nagy fizetését az ország meglapásának mondották.

Barthélemy francia külügyminiszternek december 28-iki jegyzéke, melyet Mony gróf által a görög kormányra küldött, s melynek egy részét tegnap közöltük, egész terjedelmében így hangzik: Páris, 1880 deez. 28. A hatvan évvel ezelőtt folyt dicő függetlenségi harc korszaka óta az 1878-diki berlini kongresszus és a jun. havi konferenciáján Franciaország nem színt meg Görögország iránt a legigazabb érdeklődést és legbensőbb rokonszenvet tanúsítani. Tanácsai akkor sem lehetnek gyanusak, ha netán visszatetszők volnának is. E tanácsok mindig kétségbevonhatatlanul, színtek s nekünk föltétlenül kötelességünk barati tanácsokat adni, még az esetben is, ha azokat nem követnek, tekintve a komoly körülményeket, a melyek közt adjuk. E pillanatban a görög kormány nem magyarázza egészenesen azokat az elveket, a melyekre támaszkodik, midőn követeléseit fegyveres erővel támogatva, az új berlini szerződés 24-ik cikkének, mint a juniusi konferencia határozatainak olyan fontosságát és jelentőségét tulajdonos neki át nem enged.

De a híres kardinalis ravasz módszere a magyar nemzetnek biztos megrothonására mégis mindig nagyon hibásnak bizonyul. Nem, a magyar nemzet lehet még oly sze-

lapunk mai számához két iv melléklet van csatolva.

Mezei Ernő.

Mezei Ernő.

Mezei Ernő.







Tanügy.

A III. egyetemes tanügyi ülés végrehajtó bizottsága a Szent-István napján tartott ülés határozata folytán a „Magyarországi tanügyi bizottság”-nak ügyét Molnár Aladár orsz. képviselő kezébe adta...

A nagyváradi bábaképzés igazgatója fölkerít a következő híreket közlésére: Figyelmeztetnek mindazok, kik az 1880. nyári tanfolyamra, a nagyváradi magy. kir. orsz. bábaképzésén...

A kiskisújfalu értesítés. A budapesti reform. főgymnásiumban a jelen iskolai év első felének végére eső szorgalmat jan. hó 27. és 28. napján fogják megtartani...

Egyletek, társulatok.

Kisfaludy-Társaság. A szerdán, jan. 26-án d. u. 5 órákor tartandó a havi ülés tárgyalás: I. G. Zichy Géza r. t. „Három eskü”...

M. tudományos akadémia. Az I-5 (nyelv és nyelvtudomány) osztály január hó 24-én d. u. 5 órákor ülést tart. Tárgyalás a következők: I. Hunfalvy Pál r. t. „A Kun-kodex és a Kunok”...

Az országos régészeti és emblematikus társulat kedden, január 25-én délután 5 órákor a M. T. Akadémia kis termében (I. emelet) közgyűlést tart. Tárgyalás: Pulszky Ferencz a Szegeden...

A nemzeti kaszinó egylet január hó 30-án délután 11 órákor közgyűlést tart. Tárgyalás: A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

A magyar országos segélyező egylet (vörös kereszt) központi választmányára gr. Zichy Nándorné elnökléte alatt ülést tartott. Legelőször is határozatba hozták, hogy a betegápolók tanintézménye...

órakor az „Orient” szálloda nagy termében (keresni ut) tartja ötödik rendes közgyűlést. Művészek kaszinója. A képzőművészeti társulat tegnap este tartott igazgatói választmányi gyűlést...

Három új büntető törvénykönyvből. A budapesti kir. fenytörvényszék Oberhoffer Gyula és Kretter pékmeszterek ellen a btk. 386. §-a, a kir. ügyész a mai végvártárgyalás a 384. és 387. §§-ba utkozó csalás illetve abban büntetéséért miatt emelt vádat...

Magyar atletikai klub. Császár Ferenc az e klubnál viselt titkári és pénztárnoki tisztjéről lemondott. A választmány a lemondást tegnap elfogadta. Egyelőre mindennemű beadványok Thaisz Elekhez, a klub alelnökéhez intézendők.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A budapesti pénz-éremgyártó érdekes közgyűlése ügyében folyó hó 24-én az ülést örökül a Hungaria pénz-éremgyártó érdekelteket, melyre az egylet elnöke a pénz-éremgyártó érdekelteket meghívta. A budapesti érdekeltek a pénz-éremgyártó érdekeltekkel együtt 1880. évben 388 meggyermek 67.841 ápolási nappal gondoskodott és ruházott; a 1879. évhez képest többet 70 gyermekre vagyis 26%-al...

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

leni kihágásban mondta ki vétkesnek, és ezért egy-havi fogságra és 100 ft pénzbírságra ítélte. Vádlott felebez.

Három új büntető törvénykönyvből. A budapesti kir. fenytörvényszék Oberhoffer Gyula és Kretter pékmeszterek ellen a btk. 386. §-a, a kir. ügyész a mai végvártárgyalás a 384. és 387. §§-ba utkozó csalás illetve abban büntetéséért miatt emelt vádat...

Magyar atletikai klub. Császár Ferenc az e klubnál viselt titkári és pénztárnoki tisztjéről lemondott. A választmány a lemondást tegnap elfogadta. Egyelőre mindennemű beadványok Thaisz Elekhez, a klub alelnökéhez intézendők.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A budapesti pénz-éremgyártó érdekes közgyűlése ügyében folyó hó 24-én az ülést örökül a Hungaria pénz-éremgyártó érdekelteket, melyre az egylet elnöke a pénz-éremgyártó érdekelteket meghívta. A budapesti érdekeltek a pénz-éremgyártó érdekeltekkel együtt 1880. évben 388 meggyermek 67.841 ápolási nappal gondoskodott és ruházott; a 1879. évhez képest többet 70 gyermekre vagyis 26%-al...

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

A magyarországi központi Fröbel-nőegylet által a fővárosi vigadóban január hó 16-án rendezett álaroszbál, dezzel a kevésbé látogatottságának az összes költségek és a hazai irók segélyező-egyletnek felajánlott 15 forint levonása után 341 forint tiszta jövedelmel eredményezett.

zött, ideálított a Budapesti létező helyi fogalmi költségeket szemben azon költségeket, melyek felmerülnek, ha például a helyi gabnaforgalmat úgy mint az Amerikában van, gabna-elevátorok közvetlenkel, feltéve, hogy ezek teljes és közvetlen részről is vasuti összeköttetéssel és az összes vasutak részéről a pesi pályavárókig érvényes vasuti díjszabással bírnának.

Láttuk, hogy helyben egy métermázsá buzánál felmerülő mellékköltségek, midőn a buza az osztrák államvasúttól egy helybeli gőzmozdonyhoz szállítatik... 22 kr. Ha az elevátorok közvetlenkel a Budapestre megérkező buzá, valamely ma-lomig minden beraktározás nélkül, ugy szemben a fentebb kitett összeggel állana a következő:

1. Zsákokra nem lenne szükség, a gabna a rímfusa kezeletlenül, e ezimen mi sem számítanék fel.

2. A vasuti kocsikból való kirakás, átvétel, átadás költségei helybe, lépne az elevátor kezelési költsége a lemérlegeléssel együtt stb métermázsá után 4 kr.

3. Elszállítási az elevátorból lóvas- 2 kr. ton, vagy mozdony pályán mmázsá 2 kr.

4. Eszleg követési váum megtérítés ezimen 1 kr. összesen: 7 kr.

Tehát 22 kr. helyett, csak 7 kr-ba kerülne az ily irányú gabnaforgalom helyi költsége, vagyis kétharmada a mai költségeknek takarítottunk meg, — és pedig nagyjából a termelő előnyére.

Már maga a pesi pályán eléggé nagy arra, hogy az ezen ezimen elérhető megtakarításokban tekintélyes összeget képviseljen. Hiszen csupán csak a budapesti gőzmozdony fogasztása meghaladja ma már a négy millió mázsáit, így 1878-ban 4.200.000 mázsára rogt.

Végül most, hogy a szóban levő mellékkölt költségek, melyek a gabnának csak egyszeri forgásnál, mint láttuk mmázsánként már 34—36 kr-ra rúgnak, nem a kétharmadát, hanem csak a felet takarítjuk meg az elevátor útján, ugy ezen a ezimen csak egyetlen piacozon a megtakarítás évenként három negyed millió forintot meghalad.

Es ez tekintélyes összeg, különösen ha meg-gondoljuk, hogy ezen intézménynek legfőbb szolgálata nem ezen kiadások megtakarításában áll, hanem a raktározás előcsesésében, a kezelés könnyedességében, a terményjókban tartásának biztonságában, a forgalmi közvetítés közvetlen segítségével megbízhatóságában.

Az ilyen gabna-elevátorok szervezte által, a legbiztosabb védelemmel részeseitnek megoz-dánk, gabna felelőseikön alapuló hitelüknek érvényesítésénél. — Közraktárszerek lévén ezen elevátorok, a befogadott gabnánem mennyisége és minőségéről is kiállítják az elismervényt, mely egy tekintélyes közzétett hitelköt-mányként az érték és áruforgalomban is mint bizonyos hitelpapír szerepel. — Ezen okmány lépne tehát a mindennapi adas-vevés körébe, és helyettesítene a forgalomban a biztos és olesó helyen lévő árut. — Milliókat és milliókat nyerne ez által az értékefogalm! Mezőgazdánk pedig mindig biztosan és minden alkusz, minden követő kizárásával juthatnának kölcsönökhöz, és így kényzszerűségről nem adnák el terményeiket, mert ha ezen gabna-elevátorok az amerikaiakhoz hasonló szerkezettel és szervezettel bírnának, ugyan is az egyes helyeken vagy vidékeken a tözde vagy kereskedelmi és iparkamark útján a kereskedők összessége, a gazdasági egylet útján pedig a termelő közönség tartja fenn befolyását ezen elevátorokra, így ezeknek felelősege mellett, a legkönyvű módon lehet a kiállított elismervények értékesítésére számolni.

3-ór. Az ország legtekintélyesebb gabna-piaczain létező ilyen elevátorok ösztönközése, a kivitel gabna-kereskedeleme a legnagyobb jötelem forrása. Idejelekorán összegyűjtjenek ezek a termény felelőseket, előnyös és ügyes szerkezetűk által javítanak és egyenlítik a kivitelre legelőz- ző alkalmatlan terményt, elkészítvén ezt a külföldi egyes piaczatnak megfelelő tözdeszokványok szerint. — Oly munkát végeznének ezek, mely a gabna-kereskedelemben a legelőnyesebb előnyöket nyújtana és mindent a mi ma a gabna forgalomba hoztala körül kézi erővel lassan és költségesen eszközöltetik, megbízhatóan, gyorsan és olesón teljesítenék.

4-er. Az országos gabnaforgalommal megszűntetnék ezek a gabnafelelősegek jelen alaku kinos összetéprést, és közvetlenül a forgalmat az eladónak minden zaklatása nélkül, a vevőnek legna-gyobb megnyugvására.

5-ór. Az országban szerves egészeső fűtött rendszere ezen gabna-elevátoroknak volna elsősorban hivatala arra, hogy a szokvány és mutvány kereskedést megdöntve, a gabnánemek osztályozására alapított kereskedést meghonosítsuk.

Amerikában egész általánosságban már évek óta ily gabna-kereskedés honos, dezzára annak, hogy az egyesült államok közel egy világrészre képviselnek, hol a legelőz- zőzetesabban minőségű és fajta gabna terem. — Mindez nem képezett akadályt, mert látták és mihamar elvették is, egy ily természeti kereskedelem megbeszélhetetlen előnyeit.

Es ezen feltevéseket osztályozásnak gyakorlati kivitelét kizárólag a gabna-elevátorok eszközöztetik.

Hadd dörögjön, hulljon, csapkodjon a mennyő! A természet győtrődése zetszett az ő győtrémeinek!

Azonban Gracieuze fölki kezdett. A zápor nagy kötböket választott le a sziklákról, melyek alá-al gurultak az utra. Helyjel-közkel a ló nyervei ásguskodott e vártalan akadályokkal szemben. A hányt-vetett kocsis nem maradt meg több az ut közepén. Mindeu pillanatban attól lehetett félni, hogy a ló elesik, vagy a kocsis az árokba fordul. Majd egy heves szél- és esőroham dült neki az ernyőnek; majd a mennyő hásított kettő egy nyárfát, mely az utasoktól néhány lábnyira tőrelődött szét az uton.

A veszőlőn-főtőn-nőt. Minden pillanatban lesujthatta őket a vihar, vagy felkaphatta a szélroham. Thérèse olyan érzékenyen maradt a veszőlyvel szemben, mint a mily érzékeny volt a zivatarrel szem













